

Скончалась известная таджикская журналистка Галина Дзутцева

Известная таджикская журналистка Галина Степановна Дзутцева скончалась в Душанбе, в пятницу, 22 июля, на 72-м году жизни от сердечного приступа.

Галина Степановна была профессионалом своего дела, настоящим журналистом. За ее плечами 55 лет трудового стажа, из них 47 она посвятила журналистике. Галина Степановна Дзутцева работала корреспондентом газет «Вечерний Душанбе», «Дайджест пресс», «Криминфо», сайта **Pressa.tj**, редактором газеты «АиФ Здоровье» в Таджикистане. В последнее время Галина Степановна работала редактором газеты «Бизнес и Политика». «Отличник печати» и Член Союза журналистов со времён Советского союза.

Она была общительным, открытым человеком, с огромным багажом знаний и жизненным опытом. С ней всегда можно было посоветоваться по любому вопросу.

В одной из своих статей она писала: «Много в моей жизни было хорошего. Главное, что все мои, даже робкие мечты исполнились. И счастлива я тем, что получила больше, чем этого заслуживаю. Прожив жизнь, скажу, её надо любить такой, какая она есть на самом деле и не побоюсь громких слов — всегда быть патриотом своего дела и своей страны».

Коллектив ООО «Оила» выражает искренние соболезнования родным и близким Галины Степановны Дзутцевой.

<http://pressa.tj/?p=3450&lang=ru>